



《扬州时报》《皖江晚报》《京江晚报》《皖东晨刊》

注册会员 332 万,主题帖 80 万,跟帖高达 640 万

徐州破了境外“性吧 sex8”

快报讯 近日,徐州警方和全国 23 个省(区、市)公安机关联动,一举破获境外“性吧 sex8”网站传播淫秽物品牟利案,抓获以国内总版主李某为首的违法犯罪嫌疑人 81 名。目前,已有 62 名犯罪嫌疑人被依法刑事拘留,有关情况正在进一步审理中。

据介绍,2009 年 12 月,江苏省徐州市局网警支队工作中发现,该市有人参与管理境外“性吧 sex8”中文淫秽色情网站。该网站涉嫌通过招募版主、

发展会员等方式,向我国境内大肆传播淫秽色情信息,并通过银行转账、网络支付等方式牟取非法利益。

经初步核实,该网站有大板块 8 个,22 个分区,细分板块 124 个,注册会员 332 万,VIP 会员 2400 人,主题帖 80 万,跟帖 640 万,是境外大型中文淫秽色情网站。经进一步侦察,办案民警摸清了该网站内部组织架构和体系,确定了 30 余名境内主要管理人员身份,涉及江苏、广东、浙江、河南、湖北、山东等

23 个省(区、市),认定各种淫秽图片 5 万多张、文章 1500 多篇、电影 1300 多部。

在涉案证据充分、涉案人员身份明确、团伙组织结构清晰的情况下,今年 1 月 14 日,公安部统一部署,全国 23 个省(区、市)50 多个抓捕小组 300 余名民警陆续开展了抓捕行动,相继抓获国内总版主李某等违法犯罪嫌疑人 81 名。

经审讯查明,境外“性吧”淫秽色情网站通过收取 VIP 会员渠道进行牟利,该网站 VIP 会

员 2400 人,收费标准为:季度 VIP 人民币 238 元、半年 VIP 人民币 398 元、年度 VIP 人民币 796 元,均通过工商银行账号进行转账获利,同时,“性吧”网站对该网站的超级版主级别以上的 37 名管理人员每月给予 300 元至 1500 元人民币不等的工作补贴。

截至目前,部分省市公安局机关抓捕工作还在紧张进行中,已有 62 名犯罪嫌疑人被依法刑事拘留,有关情况正在进一步审理中。

综合



醉汉夜行落井

事发滁州,15 分钟后被消防官兵救出

7 日晚 21 时 54 分,一名醉汉在行至滁州市南谯区腰铺镇城南金花园 9 栋楼下时,因神志不清掉入楼群附近的下水道井中,造成左大腿骨折。滁州市消防官兵接到群众报警后,迅速赶赴现场救援,仅用 15 分钟就将“人事不知”的醉汉救出井口,送往医院救治。据了解,目前这名受伤的醉汉已脱离生命危险。图为解救现场。

皖东晨刊记者 陈义山

ATM 机藏针孔探头 13.7 万存款突然没了

快报讯 (通讯员 云公宣
记者 邢志刚) 2 月 6 日,徐州市云龙区公安分局经案大队破获徐州市首例高科技信用卡诈骗案,抓获 5 名嫌疑人,追回赃款、赃物折合人民币 30 余万元。昨天,徐州市云龙警方介绍,这是该市破获的首例利用读卡器、针孔摄像机等高科技手段窃取他人银行卡信息后又伪造银行卡取现的信用卡诈骗案件。

1 月 25 日,云龙公安分局经案大队接到市民王女士报案:银行卡内的钱少了 13.7 万。经询问,王女士回忆起自己最后一次用“失窃”银行卡取钱是 1 月 14 日晚,“当时是在民主南路一家农行的 ATM 机上取的钱”。

办案民警立即赶到涉案银行,调出了 1 月 14 日晚的监控录像。录像显示:当晚 7 点 50 分许,一名光头男子进入自助银行,趁左右无人,在 ATM 机上安装了几件东西后离开。不久,王女士进入自助银行内进行操作。当晚 9 点 05 分,另一名男青年趁四周无人时进入自助银行,在 ATM 机上迅速拆下一个半小时前光头男子装上的几件东西,随后离开。

顺着这条线索,民警侦查得出,案发前入住徐州一家旅馆的几名浙江人有作案嫌疑。后经过 5 天 5 夜的追踪,民警于 2 月 6 日在浙江嘉兴市将涉案的 5 名犯罪嫌疑人徐某、马某、莫某、崔某和张某抓获,同时缴获读卡器 1 套、针孔摄像机 1 个、汽车 1 辆、笔记本电脑 2 台、读写器 1 个以及伪造的信用卡 248 张。

徐某等人如实交代了 1 月 14 日晚在徐州窃取王女士银行卡信息后伪造信用卡,在上海、浙江等地取现的犯罪事实。目前,受害人王女士已领回了卡内被取走的 13.7 万元现金,徐某等 5 人因涉嫌信用卡诈骗罪,已被警方刑事拘留。

药贩曝回收流程:回收→分类→改批号→换包装→分销
拜托了,别给药贩回收机会

街头公然挂出“收购各类药品”的牌子,这回收药品的小贩还真不是一般的猖狂。记者调查发现,在扬州跃进桥、双虹桥等地附近,一些小贩打着“水电工”的幌子代人收购药品。而他们只是药品回收流水线上最低层级的“棋子”。

收药者一点不担心被抓

前天下午,记者来到扬州双虹桥,一排自行车和电动车在桥头摆放着,车篷上插着水电维修、通下水道、木工、瓦工等小牌子。就在车辆不远处的地面上,竖立着一个小牌子,上面写着:收购各类药品,另外还回收五金。记者停了下来,一名身着黑色皮衣,自称是电工的男子上前搭话。

一番对话后,该男子承认自己就是药品回收人。

“那你为什么谎称自己是电工啊?”“只有这样,才比较保险啊,现在查得紧。”“查得紧,还敢出来收药啊?”“怕什么啊,即使被逮到,就说自己家里面穷,买不起药品,只能买人家的了。到最后还是要把我给放了。”

回收药多流向低收入群体

记者从这位小贩口中了解到,治疗心脑血管疾病、糖尿病,止痛消炎、治疗肿瘤之类的药,药贩子比较喜欢,因为这些药价格高,需要的人也多,但药品的生产日期必须是去年下半年,这样的药按市场价格的 50% 至 60% 收购,一般的感冒药收购的很少。

对于药品收购的来源和

去向,小贩告诉记者,主要是从家里有病人的市民手中收购,然后卖给那些条件不太好的低收入人群,还有就是销往农村和一些私人诊所。农村的部分行医者贪图便宜,所以药还挺好销的。

小贩还自曝了收购药品的流程。原来,收购药品的人也是分等级的。最低级的“药贩子”在路边向路人或者居民收购药品,然后将收购到的药品卖给“中间商”,“中间商”等收购来的药品存够一定数量后,进行整理分类、改批号、换包装贮藏。

最后,“中间商”将“加工”过的药品转卖给更高级别的“药贩”,通过这些“药贩”,这些“问题药品”被托运分销到外地偏远地区的药店、诊所。 扬州时报记者 王小亮

截稿新闻

昨晚 10 点多,捡到近百万,她第一反应是物归原主
南京这个酒店妹子真实诚

快报讯 (记者 顾元森)
昨晚 10 点多,南京三山街一家酒店的员工言女士和 3 名同事在 37 路公交车上捡到一个公文包,打开一看,里面除了 8000 多元现金外,还有 10 多张支票(总额近百万元),言女士和同事都没有犹豫,迅速将公文包交到了南湖派出所。

经民警清点,公文包里的现金有 8000 多元,还有十五

六张支票,其中现金支票都已经盖了章,随时可以兑现。不过,民警在公文包里没有找到身份证件等物品。因为支票上盖的章是一家信息科技公司的公章,民警判断失主极可能是这家公司的员工,立即联系了这家公司。

半个多小时后,一名 30 多岁的男子急匆匆赶到南湖派出所,他正是失主刘先生。他

说,包里的支票是年底与业务单位交割的费用。周围的人闻到他身上一股酒气,“你是酒喝多了把包忘在车上了吧?”刘先生不好意思地挠了挠头:“我没喝酒。”

经过核对,刘先生确认公文包里的钱物分文不少,连忙向言女士等人道谢:“多亏你们了,如果这个包丢了,我的下半辈子就惨了!”

(张先生报料奖 40 元)

凤阳 | 专改学生成绩条 打印店成造假点

中学生期末考试成绩不理想,校外的打印店因此生意火爆。原来,打印店是在和学生合谋篡改期末考试分数条,以此瞒天过海,欺骗家长。

2 月 6 日下午,安徽凤阳县的王先生路过凤阳县某中学时,发现附近一家打印店里挤满了学生,打印店门外还有人排长队等候。“真是咄咄怪事!”王先生凑上前去,发现这些学生人手一张期末考试分数条,紧接着听到一名男同学说道,“把我的化学改成 70 分,数学改成 95 分……”正在忙活的打字员则回答:“改一下 2.5 元,不过等一会才能改,现在人太多了。”

王先生这才明白过来:原来这些学生正在与打印店合谋造假,以此瞒天过海,欺骗家长。在随后观察的 20 分钟内,王先生发现约有 60 名学生来此改分数。

对此,凤阳县教育局、工商局相关部门工作人员表示,学生和打印店的做法显然有悖道德,他们将前往调查后根据客观情况进行处理。皖东晨刊记者 王太新